



**MASURA M3/3A – AGRICULTURA COMPETITIVA IN TERITORIUL GAL
METODOLOGIE DE APLICAT PENTRU VERIFICAREA CONDIȚIILOR DE CONFOTMITATE SI
ELIGIBILITATE A PROIECTELOR DEPUSE LA GAL**

I. VERIFICAREA CONCORDANȚEI DOCUMENTELOR PREZENTATE

Verificarea cererii de finanțare

Expertul GAL va verifica:

- a) Solicitantul a utilizat ultima varianta de pe site-ul GAL a Cererii de Finanțare aferentă măsurii M 3/3A?
- b) Dosarul Cererii de Finanțare si documentele pe care le conține sunt numerotate, și stampilate de către solicitant?
- c) Referințele din Lista documentelor din Cererea de Finanțare corespund cu numărul paginii la care se află documentele din Dosarul Cererii de Finanțare?
- d) Copia scanată a documentelor atașate cererii de finanțare este prezentată alături de forma electronică a cererii de finanțare?
- e) Dosarul original al cererii de finanțare corespunde cu copia pe suport hârtie și cea electronică?
- f) Cererea de Finanțare este completată, stampilată și semnată de solicitant?
- g) Solicitantul a bifat partea C din Cererea de Finanțare prin care declară dacă a mai obținut finanțări nerambursabile pentru același tip de investiție?
- h) Dacă solicitantul a obținut asistență financiară nerambursabilă pentru aceleași tipuri de investiții, este atașat Cererii de Finanțare Raportul asupra utilizării altor programe de finanțare nerambursabilă (obiective, tip de investiție, lista cheltuielilor eligibile, costul și stadiul proiectului, perioada derulării proiectului) întocmit de solicitant ?
- i) Solicitantul a completat lista documentelor anexe obligatorii și cele impuse de tipul măsurii?
- j) Solicitantul a bifat punctele corespunzătoare proiectului din Declarația pe propria răspundere a solicitantului, atașată Cererii de Finanțare?
- k) Solicitantul a datat, semnat si stampilat Declaratia pe propria raspundere a solicitantului, atasata Cererii de Finantare?
- l) Solicitantul a completat coloanele din bugetul indicativ?
- m) Indicatorii de monitorizare, specifici măsurii, prevăzuți în Cererea de Finanțare sunt completați de către solicitant?

Verificarea documentelor anexate

Prezența documentelor trebuie să fie atestată prin bifarea în tabelul la partea E a cererii de finanțare. Dacă solicitantul nu atașează anumite documente (neobligatorii) pentru că acestea nu corespund naturii proiectului, expertul va bifa căsuțele corespunzătoare „Nu este cazul” din partea dreapta tabelului.

Verificarea copiilor documentelor anexate la cererea de finanțare si concordanta acestora cu originalele aflate la solicitant se efectuează prin bifarea căsuței corespunzătoare din coloana „Concordanță copie cu originalul”. Lipsa unui document sau neconcordanta copiei acestuia cu originalul, va duce automat la neconformitatea depunerii dosarului Cererii de Finanțare.



A. Verificarea eligibilității solicitantului

DOCUMENTE DE PREZENTAT	PUNCTE DE VERIFICAT ÎN DOCUMENTE
<p>1a) CF se află în sistem (a mai depus aceeași cerere de finanțare în cadrul aceleasi sesiuni anuale)? Documente verificate : - Declarația pe propria răspundere a solicitantului din secțiunea F din cererea de finanțare. - Raspuns AFIR, informatii solicitate.</p>	<p>Expertul verifică dacă solicitantul este înscris cu debite în Registrul debitorilor pentru SAPARD și FEADR, în raspunsul primit de la AFIR, solicitat.</p>
<p>2a) Solicitantul este înregistrat în Registrul debitorilor AFIR, atât pentru Programul SAPARD, cât și pentru FEADR? Documente verificate : Raspuns AFIR, informatii solicitate.</p>	<p>Dacă solicitantul este înscris cu debite în Registrul debitorilor, expertul va tipări și anexa pagina privind debitul, inclusiv a dobânzilor și a majorarilor de întârziere ale solicitantului, va bifa caseta "DA", va menționa în caseta de observații, Dacă DA, și solicitantul nu și-a achitat debitul față de AFIR, inclusiv a majorărilor de întârziere / nu a finalizat litigiul, cererea de finanțare nu este acceptată pentru verificare până la achitarea debitului/ finalizarea litigiului cu AFIR, după caz. În cazul în care solicitantul nu este înscris cu debite în Registrul debitorilor, expertul bifează NU.</p>
<p>3a) Solicitantul este înregistrat în Registrul Evidențe Procese, și se află în situații litigioase cu AFIR, până la pronunțarea definitivă și irevocabilă a instanței de judecată în litigiul dedus judecătii? Documente verificate : Raspuns AFIR, informatii solicitate.</p>	<p>Expertul verifică dacă solicitantul este înscris cu debite în Registrul debitorilor pentru SAPARD și FEADR, în raspunsul primit de la AFIR, solicitat. Dacă DA, aceasta este condiție de neeligibilitate în cadrul sesiunii continue respective, se menționează în rubrica Observații, dar se continuă evaluarea tuturor criteriilor de eligibilitate pentru ca la final solicitantul să fie înștiințat de toate condițiile neîndeplinite (dacă este cazul). Dacă solicitantul nu se regăsește în situația de mai sus se bifează căsuța NU și se continuă evaluarea proiectului.</p>
<p>4a) Solicitantul are un contract de finanțare încetat din proprie inițiativă, pentru o perioadă mai mică de 1 an de la data rezilierii? Documente verificate : Cerere de finanțare completată, semnată și, după caz, ștampilată de reprezentantul legal al solicitantului.</p>	<p>Expertul verifică dacă solicitantul are un contract de finanțare încetat din proprie inițiativă, pentru o perioadă mai mică de 1 an de la data rezilierii Dacă DA, aceasta este condiție de neeligibilitate în cadrul sesiunii continue respective, se menționează în rubrica Observații, dar se continuă evaluarea tuturor criteriilor de eligibilitate pentru ca la final solicitantul să fie înștiințat de toate condițiile neîndeplinite (dacă este cazul). Dacă solicitantul nu se regăsește în situația de mai sus se bifează căsuța NU și se continuă evaluarea proiectului.</p>



<p>5a) Solicitantul are un contract de finanțare încetat pentru nerespectarea obligațiilor contractuale din inițiativa AFIR pentru 5 ani de la data rezilierii?</p> <p>Documente verificate : Cerere de finanțare completată, semnată și, după caz, ștampilată de reprezentantul legal al solicitantului.</p>	<p>Expertul verifică dacă solicitantul are un contract de finanțare încetat din proprie inițiativă, pentru o perioadă mai mică de 1 an de la data rezilierii Dacă DA, aceasta nu este condiție de neeligibilitate în cadrul sesiunii continue respective, se menționează în rubrica Observații, dar se continuă evaluarea tuturor criteriilor de eligibilitate pentru ca la final solicitantul să fie înștiințat de toate condițiile neîndeplinite (dacă este cazul). Dacă solicitantul se regăsește în situația de mai sus se bifează căsuța NU și se continuă evaluarea proiectului.</p>
<p>6a) Solicitantul are un proiect selectat pentru finanțare dar nu a încheiat contractul cu AFIR, deoarece nu a prezentat în termen documentele solicitate prin Notificarea privind finanțarea, și nu a trecut mai mult de un an de zile de la data <i>Notificării beneficiarului privind selectarea Cererii de Finanțare</i> și depunerea prezentei cereri de finanțare?</p> <p>Documente verificate : Raspuns AFIR, informatii solicitate.</p>	<p>Expertul verifică dacă solicitantul are un proiect selectat pentru finanțare dar nu a încheiat contractul cu AFIR, deoarece nu a prezentat în termen documentele solicitate prin Notificarea privind finanțarea, și nu a trecut mai mult de un an de zile de la data Notificării beneficiarului privind selectarea Cererii de Finanțare și depunerea prezentei cereri de finanțare? Dacă solicitantul se regăsește în situația de mai sus se bifează căsuța NU și se continuă evaluarea proiectului.</p>
<p>7a) Solicitantul se regăsește în Bazele de date privind dubla finanțare?</p> <p>Documente verificate : Raspuns AFIR, informatii solicitate.</p>	<p>Expertul verifică dacă solicitantul se regăsește în Bazele de date privind dubla finanțare? Dacă solicitantul se regăsește în situația de mai sus se bifează căsuța NU și se continuă evaluarea proiectului.</p>
<p>8a) Solicitantul este în insolvență sau incapacitate de plată?</p> <p>Documente verificate : Raspuns AFIR, informatii solicitate.</p>	<p>Expertul verifică dacă solicitantul se regăsește în Bazele de date privind dubla finanțare? Dacă solicitantul se regăsește în situația de mai sus se bifează căsuța NU și se continuă evaluarea proiectului.</p>
<p>9a) Solicitantul și-a însușit în totalitate angajamentele asumate în secțiunea (F) din CF - Declarația pe proprie răspundere?</p> <p>Documente verificate : Cerere de finanțare completată, semnată și, după caz, ștampilată de reprezentantul legal al solicitantului.</p>	<p>Expertul verifică în Declarația pe proprie răspundere din secțiunea F din Cererea de finanțare dacă aceasta este datată, semnată și, după caz, ștampilată. Dacă declarația de la secțiunea F din cererea de finanțare nu este semnată și după caz ștampilată de către solicitant, expertul solicită acest lucru prin E3.4L și doar în cazul în care solicitantul refuză să își asume angajamentele corespunzătoare proiectului, expertul bifează NU, motivează poziția sa în liniile prevăzute în acest scop la rubrica „Observatii” și cererea va fi declarată neeligibilă.</p>



	<p>În situația în care solicitantul și-a însușit declarația pe propria răspundere de la secțiunea F din cererea de finanțare și dacă, pe parcursul verificării proiectului, expertul constată că sunt respectate punctele însușite prin declarația menționată mai sus, atunci acesta bifează DA în casuța corespunzătoare, cererea fiind declarată eligibilă.</p> <p>De asemenea, în situația în care expertul constată pe parcursul verificării că nu sunt respectate punctele asumate de solicitant în declarația de la secțiunea F din CF atunci se bifează NU, iar cererea de finanțare este declarată neeligibilă.</p> <p>Dacă expertul constată bifarea eronată de către solicitant a unor căsuțe în baza documentelor depuse (aferele punctelor privind înregistrarea ca plătitor/neplătitor de TVA, înregistrarea în Registrul debitorilor AFIR), solicită beneficiarului modificarea acestora prin E3.4L; în urma răspunsului pozitiv al acestuia, expertul bifează casuța DA; în caz contrar, expertul bifează NU.</p>
2.Verificarea condițiilor de eligibilitate:	
<p>EG1 Investiția trebuie să se încadreze în cel puțin unul din tipurile de sprijin prevăzute prin sub-măsură.</p> <ul style="list-style-type: none">• Înființare, extindere și modernizare a infrastructurii fermei;• Dotare utilaje agricole pentru dezvoltarea/modernizarea fermei <p>Doc. verificat - Cerere de finanțare - Studiul de Fezabilitate</p>	<p>Expertul verifica daca proiectul se incadreaza in categoria tipurilor de activitati eligibile conform fisei masurii si ghidului solicitantului.</p> <p>Dacă proiectul nu se încadrează în tipurile de acțiuni eligibile, se bifează NU aceasta fiind o condiție de eligibilitate în cadrul sesiunii continue respective, se menționează în rubrica Observații, dar se continuă evaluarea tuturor criteriilor de eligibilitate pentru ca la final solicitantul să fie înștiințat de toate condițiile neîndeplinite (dacă este cazul).</p> <p>Dacă solicitantul NU se regăsește în situația de mai sus se bifează căsuța da și se continuă evaluarea proiectului.</p>
<p>EG2 Solicitantul trebuie să se încadreze în categoria beneficiarilor eligibili.</p> <p>Doc. verificat</p> <p>6.1 Certificatul de înregistrare fiscală</p> <p>6.2. Încheiere judecatorească, rămasă definitivă</p> <p>6.2.1. Actul de înființare și statutul</p> <p>-Declaratia F a cererii de finanțare -Listele disponibile la AFIR privind solicitantii / beneficiarii înregistrați cu debite, litigii, alte nereguli.</p>	<p>Expertul verifica daca solicitantul se incadreaza in categoria tipurilor de activitati eligibile conform fisei masurii si ghidului solicitantului.</p> <p>Dacă proiectul nu se încadrează în tipurile de acțiuni eligibile, se bifează NU aceasta fiind o condiție de eligibilitate în cadrul sesiunii continue respective, se menționează în rubrica Observații, dar se continuă evaluarea tuturor criteriilor de eligibilitate pentru ca la final solicitantul să fie înștiințat de toate condițiile neîndeplinite (dacă este cazul).</p> <p>Dacă solicitantul NU se regăsește în situația de mai sus se bifează căsuța da și se continuă evaluarea proiectului.</p>



<p>EG3 Investiția va fi precedată de o evaluare a impactului preconizat asupra mediului dacă aceasta poate avea efecte negative asupra mediului, în conformitate cu legislația în vigoare, menționată în cap. 8.1 din PNDR</p> <p>Doc. verificat</p> <ul style="list-style-type: none">- Clasarea notificării sau Decizia etapei de evaluare inițială)- Decizia etapei de încadrare- Acord de mediu, însoțit de studiu de impact (dacă este cazul)	<p>Expertul verifica daca Investiția va fi precedată de o evaluare a impactului preconizat asupra mediului dacă aceasta poate avea efecte negative asupra mediului, în conformitate cu legislația în vigoare Dacă investitia nu respecta legislatia in vigoare, se bifeaza NU aceasta fiind o condiție de eligibilitate în cadrul sesiunii continue respective, se menționează în rubrica Observații, dar se continuă evaluarea tuturor criteriilor de eligibilitate pentru ca la final solicitantul să fie înștiințat de toate condițiile neîndeplinite (dacă este cazul).</p> <p>Dacă solicitantul NU se regăsește în situația de mai sus se bifează căsuța da și se continuă evaluarea proiectului.</p>
<p>EG3 Investiția va fi precedată de o evaluare a impactului preconizat asupra mediului dacă aceasta poate avea efecte negative asupra mediului, în conformitate cu legislația în vigoare, menționată în cap. 8.1 din PNDR</p> <p>Doc. verificat</p> <ul style="list-style-type: none">- Clasarea notificării sau Decizia etapei de evaluare inițială)- Decizia etapei de încadrare- Acord de mediu, însoțit de studiu de impact (dacă este cazul)	<p>Expertul verifica daca Investiția va fi precedată de o evaluare a impactului preconizat asupra mediului dacă aceasta poate avea efecte negative asupra mediului, în conformitate cu legislația în vigoare Dacă investitia nu respecta legislatia in vigoare, se bifeaza NU aceasta fiind o condiție de eligibilitate în cadrul sesiunii continue respective, se menționează în rubrica Observații, dar se continuă evaluarea tuturor criteriilor de eligibilitate pentru ca la final solicitantul să fie înștiințat de toate condițiile neîndeplinite (dacă este cazul).</p> <p>Dacă solicitantul NU se regăsește în situația de mai sus se bifează căsuța da și se continuă evaluarea proiectului.</p>
<p>EG4 • Solicitantul se angajează să asigure întreținerea/mentenanța investiției pe o perioadă de minim 3 ani (5 ani pentru proiectele care prevad Constructii+Montaj);</p> <p>Doc. verificat</p> <ul style="list-style-type: none">• angajamentul de a asigura functionarea la parametrii proiectați și întreținerea investiției, pe o perioadă de minimum 5 ani, de la ultima tranșă de plată;• suprafețele deservite de investiție;	<p>Expertul verifica daca solicitantul se angajează să asigure întreținerea/mentenanța investiției pe o perioadă de minim 3 ani (5 ani pentru proiectele care prevad Constructii+Montaj); Dacă solicitantul nu se angajeaza sa respecte legislatia in vigoare, se bifeaza NU aceasta fiind o condiție de eligibilitate în cadrul sesiunii continue respective, se menționează în rubrica Observații, dar se continuă evaluarea tuturor criteriilor de eligibilitate pentru ca la final solicitantul să fie înștiințat de toate condițiile neîndeplinite (dacă este cazul).</p> <p>Dacă solicitantul NU se regăsește în situația de mai sus se bifează căsuța da și se continuă evaluarea proiectului.</p>



<p>EG5 Solicitanții trebuie să facă dovada proprietății/administrării terenului pe care se realizează investiția.</p> <p>Doc. Verificat</p> <ul style="list-style-type: none">- Acte privind terenul agricol;- Acte proprietate;- Contract: concesiune; suprafață; închiriere, comodat.	<p>Expertul verifica dacă solicitantul a atasat documente relevante privind locul unde se va face Investiția. Dacă investiția nu respectă legislația în vigoare, se bifează NU aceasta fiind o condiție de eligibilitate în cadrul sesiunii continue respective, se menționează în rubrica Observații, dar se continuă evaluarea tuturor criteriilor de eligibilitate pentru ca la final solicitantul să fie înștiințat de toate condițiile neîndeplinite (dacă este cazul).</p> <p>Dacă solicitantul NU se regăsește în situația de mai sus se bifează căsuța da și se continuă evaluarea proiectului.</p>
<p>EG6 Investiția trebuie să fie racordată la un drum existent (cale de acces la ferma)</p> <p>Doc. verificat</p> <ul style="list-style-type: none">- Studiul de Fezabilitate	<p>Expertul verifica dacă solicitantul a atasat documente relevante privind locul unde se va face Investiția și calea de acces la locul investiției.</p> <p>Dacă investiția nu respectă legislația în vigoare, se bifează NU aceasta fiind o condiție de eligibilitate în cadrul sesiunii continue respective, se menționează în rubrica Observații, dar se continuă evaluarea tuturor criteriilor de eligibilitate pentru ca la final solicitantul să fie înștiințat de toate condițiile neîndeplinite (dacă este cazul).</p> <p>Dacă solicitantul NU se regăsește în situația de mai sus se bifează căsuța da și se continuă evaluarea proiectului.</p>
<p>3. Verificarea bugetului indicativ</p>	
<p>3.1 Informațiile furnizate în cadrul bugetului indicativ din cererea de finanțare sunt corecte și sunt în conformitate cu devizul general și devizele pe obiect precizate în Studiul de Fezabilitate/ Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenții?</p>	<p>Expertul verifica informațiile furnizate în cadrul bugetului cererii de finanțare și studiul de fezabilitate. Dacă există neconcordanțe se completează în cazul în care expertul constată diferențe față de bugetul prezentat de solicitant în cererea de finanțare față de bugetele anexate proiectelor.</p> <p>Da cu diferențe*</p>
<p>3.2. Verificarea corectitudinii ratei de schimb. Rata de conversie între Euro și moneda națională pentru România este cea publicată de Banca Central Europeană pe Internet la adresa : http://www.ecb.int/index.html (se anexează pagina conținând cursul BCE din data întocmirii Studiului de fezabilitate/ Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenții)?</p>	<p>Expertul verifica informațiile privind corectitudinii ratei de schimb. Rata de conversie între Euro și moneda națională pentru România este cea publicată de Banca Central Europeană pe Internet la adresa : http://www.ecb.int/index.html (se anexează pagina conținând cursul BCE din data întocmirii Studiului de fezabilitate/ Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenții):</p>



<p>3.3. Sunt investițiile eligibile în conformitate cu specificațiile măsurii?</p> <p>Doc de verificat:</p> <ul style="list-style-type: none">- Cerere de Finantare- Studiu de fezabilitate	<p>Expertul verifica daca solicitantul se incadreaza in categoria tipurilor de investitii eligibile conform fisei masurii si ghidului solicitantului.</p> <p>Dacă proiectul nu se incadreaza in tipurile de investitii eligibile, se bifeaza NU aceasta fiind o condiție de eligibilitate în cadrul sesiunii continue respective, se menționează în rubrica Observații, dar se continuă evaluarea tuturor criteriilor de eligibilitate pentru ca la final solicitantul să fie înștiințat de toate condițiile neîndeplinite (dacă este cazul).</p> <p>Dacă solicitantul NU se regăsește în situația de mai sus se bifează căsuța da și se continuă evaluarea proiectului.</p>
<p>3.4. Costurile reprezentând plata arhitecților, inginerilor și consultanților, taxelor legale, a studiilor de fezabilitate, achiziționarea de licențe și patente, pentru pregătirea și/sau implementarea proiectului, direct legate de măsură, nu depășesc 10% din costul total eligibil al proiectului ?</p> <p>Da cu diferente *</p> <p>Doc de verificat:</p> <ul style="list-style-type: none">- Cerere de Finantare- Studiu de fezabilitate	<p>Expertul verifica daca Costurile reprezentând plata arhitecților, inginerilor și consultanților, taxelor legale, a studiilor de fezabilitate, achiziționarea de licențe și patente, pentru pregătirea și/sau implementarea proiectului, direct legate de măsură, nu depășesc 10% din costul total eligibil al proiectului.</p> <p>Expertul verifica informatiile furnizate in cadrul bugetului cererii de finantare si studiul de fezabilitate. Daca exista diferente, se completează în cazul în care expertul constată diferențe față de bugetul prezentat de solicitant în cererea de finanțare față de bugetele anexate proiectelor.</p> <p>Da cu diferențe*</p>
<p>3.5. Cheltuielile diverse și neprevazute (Cap. 5.3) din Bugetul indicativ sunt eligibile prin FEADR.</p> <p>Da cu diferente *</p> <p>Doc de verificat:</p> <ul style="list-style-type: none">- Cerere de Finantare- Studiu de fezabilitate	<p>Expertul verifica informatiile furnizate in cadrul bugetului cererii de finantare si studiul de fezabilitate. Daca exista diferente, se completează în cazul în care expertul constată diferențe față de bugetul prezentat de solicitant în cererea de finanțare față de bugetele anexate proiectelor.</p> <p>Da cu diferențe*</p>
<p>3.6. TVA-ul este corect încadrat în coloana cheltuielilor neeligibile / eligibile?</p> <p>Da cu diferențe*</p> <p>Doc de verificat:</p> <ul style="list-style-type: none">- Cerere de Finantare- Studiu de fezabilitate	<p>Expertul verifica informatiile furnizate in cadrul bugetului cererii de finantare si studiul de fezabilitate. Daca exista diferente, se completează în cazul în care expertul constată diferențe față de bugetul prezentat de solicitant în cererea de finanțare față de bugetele anexate proiectelor.</p> <p>Da cu diferențe*</p>



4. Verificarea rezonabilității prețurilor

4.1. Prețurile utilizate la întocmirea devizelor se încadrează în prevederile HG 363/2010 cu completările și modificările ulterioare?

Doc de verificat:

- Cerere de Finantare
- Studiu de fezabilitate
- Oferte
- Baza de date AFIR

Expertul verifica informatiile furnizate in cadrul bugetului cererii de finantare si studiul de fezabilitate. Daca exista diferente, se completează în cazul în care expertul constată diferențe față de bugetul prezentat de solicitant în cererea de finanțare față de bugetele anexate in cadrul proiectului, si se va nota la rubrica observatii.

4.2 Pentru lucrări, există în SF/DALI declarația proiectantului semnată și ștampilată privind sursa de prețuri?

Doc de verificat:

- Studiu de fezabilitate

Expertul verifica informatiile furnizate in cadrul studiul de fezabilitate. Dacă declaratia proiectantului privind sursa de prețuri nu este semnată și ștampilată, se bifeaza NU aceasta fiind o condiție de eligibilitate în cadrul sesiunii continue respective, se menționează în rubrica Observații, dar se continuă evaluarea tuturor criteriilor de eligibilitate pentru ca la final solicitantul să fie înștiințat de toate condițiile neîndeplinite (dacă este cazul).

Dacă solicitantul NU se regăsește în situația de mai sus se bifează căsuța da și se continuă evaluarea proiectului.

5. Verificarea Planului Financiar

5.1 Planul financiar este corect completat și respectă gradul de intervenție pentru investiție de max. 90 % și nu va depăși:

200.000 Euro/proiect

Doc de verificat:

- Cerere de Finantare
- Studiu de fezabilitate

Expertul GAL verifica daca Planul financiar este corect completat și respectă gradul de intervenție publică este de max. 90 % pentru investițiile din cadrul proiectului și ca nu va depăși 200.000 Euro/proiect;

Dacă valoarea eligibilă a proiectului se încadrează în plafonul maxim al sprijinului public nerambursabil, expertul bifează în caseta corespunzătoare DA.

Dacă valoarea eligibilă a proiectului depășește plafonul maxim al sprijinului public nerambursabil, expertul bifează în caseta corespunzătoare NU și își motivează poziția în linia prevăzută în acest scop la rubrica Observații.

5.2 Proiectul se încadrează în plafonul maxim al sprijinului public nerambursabil și respectă valoarea maximă eligibilă așa cum este prevăzută la punctul 5.1?

Doc de verificat:

- Cerere de Finantare
- Studiu de fezabilitate

Expertul GAL verifica daca Proiectul se încadrează în plafonul maxim al sprijinului public nerambursabil și respectă valoarea maximă eligibilă așa cum este prevăzută la punctul 5.1 ?

Expertul verifică în Planul financiar, rândul „Ajutor public nerambursabil”, coloana 1, dacă cheltuielile eligibile corespund cu plafonul maxim precizat în fișa tehnică a măsurii și sunt în conformitate cu condițiile



	<p>precizate.</p> <p>Dacă valoarea eligibilă a proiectului se încadrează în plafonul maxim al sprijinului public nerambursabil, expertul bifează în caseta corespunzătoare DA.</p> <p>Dacă valoarea eligibilă a proiectului depășește plafonul maxim al sprijinului public nerambursabil, expertul bifează în caseta corespunzătoare NU și își motivează poziția în linia prevăzută în acest scop la rubrica Observații.</p>
<p>5.3 Avansul solicitat se încadrează într-un cuantum de până la 50% din ajutorul public nerambursabil?</p> <p>DA cu diferite *</p> <p>Doc de verificat:</p> <ul style="list-style-type: none">- Cerere de Finantare- Studiu de fezabilitate	<p>Avansul solicitat se încadrează într-un cuantum de până la 50% din ajutorul public nerambursabil?</p> <p>Expertul verifică dacă avansul cerut de către solicitant reprezintă cel mult 50% din ajutorul public pentru investiții. Dacă da, expertul înscrie valoarea în Planul financiar și bifează caseta DA, în caz contrar solicită corectarea bugetului indicativ prin formularul E3.4.</p> <p>Prin transmiterea formularului E3.4 de către solicitant cu bugetul corectat, expertul înscrie valoarea în Planul financiar și bifează DA cu diferențe și își motivează poziția în linia prevăzută în acest scop la rubrica Observații.</p> <p>În cazul în care solicitantul nu transmite formularul E3.4 cu bugetul corectat, expertul bifează NU și își motivează poziția în linia prevăzută în acest scop la rubrica Observații.</p> <p>În cazul în care potențialul beneficiar nu a solicitat avans, expertul bifează caseta Nu este cazul.</p>
6.Verificarea încadrării proiectului în sectoarele prioritare și Domeniile de Intervenție	
<p>DI 3A- Îmbunătățirea competitivității producătorilor primari printr-o mai bună integrare a acestora în lanțul agroalimentar prin intermediul schemelor de calitate, creșterea valorii adăugate a produselor agricole, promovarea pe piețele locale, a circuitelorscurte de aprovizionare, al grupurilor și organizațiilor de producători și al organizațiilor interprofesionale.</p>	<p>Expertul va verifica încadrarea proiectului în Domeniul de Intervenție specific componentei din cadrul măsurii. Dacă se va bifa NU la domeniul de intervenție specific componentei din cadrul măsurii, proiectul este neeligibil.</p> <p>Verificarea Domeniilor Intervenție :</p> <p>Tipurile de investiții care se încadrează în DI 3A principal</p> <p>Expertul va bifa în funcție de Domeniul DI principal precum aferent Domeniului principal de intervenție .</p>
7. Verificarea indicatorilor de monitorizare	
<p>Se verifică dacă indicatorii din cererea de finanțare sunt corecți, în caz contrar se completează tabelul cu informația corectă.</p>	